

КОМУНИСТ Г. САРАТОВ

26 ИЮН 1971

✓ К НАМ, В САРАТОВ

В эти дни в помещении театра имени К. Маркса и дворцах культуры города выступает Воронежский драматический театр имени Алексея Кольцова. Но уже сейчас многих саратовцев интересует вопрос, какие еще творческие коллективы побывают на гастролях в Саратове?

На улицах города появились афиши, извещающие о том, что в июле свои спектакли саратовцам покажет Московский драматический театр имени Н. В. Гоголя. На август приглашены сразу два театра — Смоленский драматический и краснодарская оперетта. А в сентябре нашими гостями будут артисты Ленинградского областного театра драмы и комедии.